

Ануш Валеріївна приділяє велику увагу формуванню нового покоління науковців. Під її керівництвом підготовлено 6 кандидатів економічних наук, 5 аспірантів готуються до захисту дисертаційних робіт.

Перу А.В. Баян належить понад 150 наукових праць, у т.ч. 6 опубліковано в зарубіжних виданнях, видано 4 монографії. Вона – автор семи сортів рослин, має один патент.

Плідна наукова і громадська діяльність Ануш Валеріївни відзначена державними нагородами. Громадська діяльність як жінки-керівника неодноразово відзначалася дипломами – «Ділова Українка-98», вона лау-

реат Всеукраїнської премії «Жінка III тисячоліття», член конгресу «Ділові жінки України», лауреат рейтингу «Лідер агропромислового комплексу –2005».

Шановна Ануш Валеріївно! Ви користуєтесь заслуженим авторитетом у наукових колективах, серед учених і практиків, громадськості. Ваш досвід, знання й працелюбність є запорукою вагомих наукових здобутків Академії.

Прийміть щирі побажання міцного здоров'я, великого особистого щастя, довгих років творчої роботи на благо аграрної науки.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\*

## ***ОРЛАТОМУ Михайлу Кузьмовичу – 70***



Відомому вченому, доктору економічних наук, заслуженому діячеві науки і техніки України, професору кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування та управління містом Національної академії державного управління при Президенті України *Орлатому Михайлу Кузьмовичу* виповнилося 70 років.

Народився ювіляр 24 червня 1947 року. Після закінчення у 1974 році Дніпропетровського сільськогосподарського інституту за спеціальністю економіка і організація

сільського господарства здобув кваліфікацію – вчений агроном-економіст. Трудову діяльність розпочав головним економістом в одному з колгоспів Волноваського району Донецької області (1974-1976 рр.).

Після закінчення навчання у 1979 в аспірантурі Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства і захисту кандидатської дисертації працював на посадах молодшого, старшого та провідного наукового співробітника цієї ж наукової

установи, перейменованої в Інститут аграрної економіки УААН. У 1991 році йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності «Організація управління, планування і регулювання економіки». Після закінчення докторантури з 1998 р. по 2000 р. працював заступником начальника відділу аграрної економіки та земельних відносин УААН (нині Національна академія аграрних наук України). У 1999 році захистив докторську дисертацію.

З жовтня 2000 року і понині – професор кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування та управління містом Національної академії державного управління при Президентові України.

Наукові дослідження, які проводить М.К. Орлатий, спрямовані на розв'язання важливих загальнодержавних проблем, пов'язаних з удосконаленням соціально-економічної та аграрної політики, забезпеченням сталого сільського розвитку. Основні напрями наукової діяльності Михайла Кузьмовича стосуються розробки теоретичних та науково-практичних положень соціально-економічного розвитку територій, економічного механізму регулювання функціонування соціальної сфери, реформування соціальної інфраструктури регіонів. Професор М.К. Орлатий бере активну участь у виконанні науково-дослідних робіт кафедри, на якій він працює.

З 2001 року член редакційної колегії науково-практичного журналу (заступник головного редактора) “Управління сучасним містом”, який належить до фахових видань України у галузях “державне управління” та “економіка”. З 2005 року й дотепер він – заступник завідувача кафедри.

Значну увагу Михайло Кузьмович приділяє підготовці науково-педагогічних кадрів, здійснює наукове керівництво докторантами, аспірантами, здобувачами наукового ступеня і магістрантами. Постійно удосконалює методичне забезпечення навчального процесу.

За обраними напрямками досліджень ученим опубліковано понад 340 наукових праць, зокрема: п'ять підручників, 15 навчальних посібників, 42 монографій, 14 брошур, сім навчально-методичних рекомендацій тощо.

За загальною редакцією М.К. Орлатого започатковано видання збірника нормативно-правових актів “Правове регулювання діяльності державних службовців України”; статистико-аналітичних збірників “Соціально-економічний розвиток регіонів України” та “Соціально-економічне становище сільських територій України (1990–2014 рр.); серію брошур “Бібліотека сільського голови”; серію монографій “Бібліотека міського голови”.

Держава достойно оцінила здобутки ювіляра у науковій діяльності та у підготовці управлінських кадрів. Указом Президента України йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2007 р.); нагороджено Почесними грамотами Міністерства праці та соціальної політики України (2003 р.), Міністерства освіти і науки України (2005 р.), Кабінету Міністрів України (2006 р.); Міністерства аграрної політики та продовольства України (2007 р.), Головного управління державної служби України (2007 р.) та Верховної Ради України (2009 р.).

Упродовж насиченого професійного життя Михайло Кузьмович постійно у творчому пошуку й новаторських підходах до наукових досліджень, завжди прагне поєднати наукові ідеї з практичною діяльністю, принциповий у відстоюванні напрямів і результатів наукових досліджень, щирий у стосунках з колегами.

Шановний Михайле Кузьмовичу! Цінуємо Вашу активну плідну роботу з науковими установами НААН, організаційно-виробничими структурами країни.

Щиро вітаючи Вас з нагоди ювілею, зичимо міцного здоров'я, невичерпного оптимізму, щастя та нових досягнень на науковій ниві й у суспільній діяльності.

***Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»***

\* \* \*